Tableau récapitulatif des exigences, ensembles

G4 G3 G2 G1
Difficultés corporelles: |DB + DE Maximum 10 (2 a Maximum 8 (2 a choix) [Maximum 8 (2 a choix) |Les 7 plus hautes
choix) comptent
-Difficultés sans échange |pp Minimum 4 Minimum 3 Minimum 3 Minimum 3
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I Tours lents Max 1 en relevé Max 1, relevé ou plat  [Max 1, relevé ou plat |N/A
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€ € |pifficultés combinées Maximum 1 N/A N/A N/A
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Ondes totales du corps 2 2 2 2
Eléments dynamiques R Maximum 1 Maximum 1 Maximum 1 N/A
Difficultés avec C Minimum 9 Minimum 6 Minimum 6 MInimum 6
D collaboration Maximum 18 Maximum 15 Maximum 15 Maximum 15
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